
	<b>Kallande/Närvarande: Marie-Louise Millby Fyhr, Hans Krook, Liselott Blennö, Thomas Norden, Linda Ljung, Anneli Åsberg, Sarianne Segersten, Sofia Johansson, Pernilla Mattsson, Tuva Hjelte</b>
<b>Ämne:</b> Styrelsemöte	<b>Plats:</b> Söderköpings ryttarsällskap, Alboga <b>Datum:</b> 2021-09-22

## Protokoll från Styrelsemöte 2021-09-22

Mötespunkt	Beslut	Ansvarig
<p><b>§1. Mötets öppnande</b>            Ordförande Marie-Louise Millby Fyhr öppnar mötet och Liselott Blennö är sekreterare.            Justerare är ordförande Marie-Louise Millby Fyhr</p>	Protokoll ska finnas styrelsen tillhanda senast 10 dagar innan nästa styrelsemöte	Liselott
<p><b>§2. Godkännande av dagordning</b></p>	Dagordning godkändes	
<p><b>§3. Föregående protokoll</b>            Möte med Söderköping kommun den 17/9 beträffande SRS anläggning.            Från kommunen var Maryam Zeirdni Dicker, Sofia Joelsson och David Nordh närvarande.            Närvarande från SRS: Gunilla Melin och Hans Krook. Nytt möte 11/11 med agenda: avtal, byggplan, underhållsplan och investeringsplan.            Möjlighet att få hjälp från SvRf vid möte med kommunen.</p> <p>Delar av styrelsen samt Gunilla ska gå igenom gamla avtalet från 2018 och fortsätta avtalsmöte med kommun 11/11 kl. 14.00-15.00. Agendan för mötet är; avtal, byggplan, underhållsplan, investeringsplan.</p> <p>Tuva, Fina och Amanda ska gå FULK och ULK-kurserna.</p> <p>Förslag på ekonomiutbildning kommer.</p>		Hans, Thomas, Gunilla

	<b>Kallande/Närvarande: Marie-Louise Millby Fyhr, Hans Krook, Liselott Blennö, Thomas Norden, Linda Ljung, Anneli Åsberg, Sarianne Segersten, Sofia Johansson, Pernilla Mattsson, Tuva Hjelte</b>
<b>Ämne:</b> Styrelsemöte	<b>Plats:</b> Söderköpings ryttarsällskap, Alboga <b>Datum:</b> 2021-09-22


Överdomarrapport från Kanalhoppet har kommit. Kritik för underlaget i ridhuset som var svårt att betygsätta. I övrigt lovord.		
---	--	--

<b>§4. Ungdomsstyrelsen</b> Kunde tyvärr inte närvara.		
---	--	--

<b>§5. Inbjuden sektion:</b> Ingen denna gång.		
---	--	--

<b>§6. Ekonomi</b> Ser bra ut, men utgifter är på gång.		
--	--	--

<p><b>§7. Övriga frågor</b></p> <p><b>Genomgång av åtgärdslista</b></p> <p>Vi fortsätter undersöka ev uppdelning av ekonomi, ridskola/förening. Föreningens revisor Helene Wetterhall informerad och kan finnas med som stöd i processen.</p> <p>Möte med Östergötlands Ridsportförbund: Ett väl förberett frågeformulär gicks genom. Rundvandring på anläggningen genomfördes. Konstaterades att vi behöver jämföra SRS stadgar med uppdaterade från SvRf.</p> <p>Vi behöver ha genomgång av SRS stadgar jämfört med nya stadgar SvRf          Styrelsen kommer gå basutbildning den 21/11.</p> <p>Hur får vi fart på cafe´ och evenemangsgrupperna?</p>		<p>Thomas N</p> <p>Marie-Louise          M-F, Gunilla M</p>
---	--	---

	<b>Kallande/Närvarande: Marie-Louise Millby Fyhr, Hans Krook, Liselott Blennö, Thomas Norden, Linda Ljung, Anneli Åsberg, Sarianne Segersten, Sofia Johansson, Pernilla Mattsson, Tuva Hjelte</b>
<b>Ämne:</b> Styrelsemöte	<b>Plats:</b> Söderköpings ryttarsällskap, Alboga <b>Datum:</b> 2021-09-22

<p>Förfrågan är ute på sociala medier. Ny hemsida på gång, vår nuvarande via idrott-online kommer att upphöra. Kanaldressyren är på söndag.</p> <p>Vår vision framåt kommer styrelsen jobba vidare med i samband med ett styrelsemöte den 17/11 kl.19.00.</p>		Ilvonen och Johanna
---	--	---------------------

<b>§8. Nästa möte</b> Onsdagen 20/10 kl.19.00, Kallelse ska vara styrelsen tillhanda senast 10 dagar innan.		
--	--	--

<hr/> Liselott Blennö Sekreterare	<hr/> Marie-Louise Millby Fyhr Justerare/Ordförande
--------------------------------------	--